



6. JUNIORSKA BALKANSKA INFORMATIČKA OLIMPIJADA – JBOI 2012 Ohrid, Makedonija, 9.-15. kolovoza 2012.

TROSTRUKO SREBRO I BRONCA ZA NAJMLAĐE HRVATSKE INFORMATIČARE

Svečanom ceremonijom u novo sagrađenom Muzeju osamostaljenja u Skopju, danas je završena **6. juniorska balkanska informatička olimpijada**. JBOI 2012 svečano je zatvorila zamjenica Ministra informatičkog društva i uprave Republike Makedonije.

6. juniorska balkanska informatička olimpijada (Junior Balkan Olympiad in Informatics) - JBOI 2012, za najmlađe informatičare, olimpijce do 16 godina starosti, održana je u Ohridu u Makedoniji, od 9. do 15. kolovoza 2012.

U službenom dijelu natjecanja nastupile su članice JBOI-a: **Makedonija (2 tima), Bugarska, Rumunjska, Bosna i Hercegovina, Srbija i Grčka** i, kao gost, reprezentacija **Hrvatske**. U reprezentaciji Hrvatske nastupila su četvorica učenika do 16 godina starosti, koji su mjesto u reprezentaciji izborili ovogodišnjim najboljim rezultatima na **1. juniorskoj hrvatskoj informatičkoj olimpijadi** (Krk, 25.-28. lipnja 2012.).

Na JBOI 2012 u Makedoniji za Hrvatsku su nastupili i osvojili:

1.	Domagoj Bradač	8. razr.	OŠ Otok, Zagreb	SREBRNA MEDALJA
2.	Branimir Filipović	1. razr.	XV. gimnazija, Zagreb	SREBRNA MEDALJA
3.	Nikola Pintarić	8. razr.	OŠ I. G. Kovačića, Sv. Juraj na Bregu	SREBRNA MEDALJA
4.	Vedran Kurdija	7. razr.	OŠ Mladost, Zagreb	BRONČANA MEDALJA



B. Filipović, V. Kurdija, N. Pintarić i D. Bradač

Hrvatsku informatičku reprezentaciju na JBOI 2012 vodili su:

Igor Čanadi, ing., odgovorni voditelj,
Alen Spiegl, dipl. ing., stručni voditelj
Ivan Katanić, stručna potpora

Program 6. JBOI-a odvijao se u hotelu PELA, naselje San Stefan u Ohridu. Natjecanje je prema propozicijama održano u dva dana, a natjecatelji su svaki dan rješavali po 4 zadatka u programskim jezicima Pascal, C i C++ pod operativnim sustavom Linux, u vremenu od po 4,5 sati. Između dva dana natjecanja za sudionike su organizirani izleti u Ohrid, izlet brodom po jezeru, zatim izlet u poznati muzej kostiju i crkvu sv. Neuma. Bilo je i slobodnog vremena za plažu blizu hotela. Poslije svečanosti zatvaranja organizirano je i kratko razgledavanje Skopja.



Nastup naših informatičara na JBOI 2012 organizirao je Hrvatski savez informatičara, pod pokroviteljstvom i uz potporu **Hrvatske zajednice tehničke kulture**. Potporu ovom programu pružila je i tvrtka **Omega Software** iz Zagreba.

Ovo je treći nastup **hrvatskog tima** na JBOI-ovima. 2010. godine sudjelovali smo u Shumenu, Bugarska i osvojili 1 zlato, 2 srebra i 1 broncu (ukupno 2. mjesto), te 2011. u Bistriti, Rumunjska s osvojenih 2 zlata, 1 srebrom i 1 broncom i ukupnom pobjedom hrvatskog tima.

Ponovo ističemo da su medalje u Makedoniji osvojila sva četvorica naših najmlađih natjecatelja. Čestitamo najprije učenicima i voditeljima, te školama i mentorima iz kojih dolaze i svakako, njihovim roditeljima. Mladi informatičari i njihovi voditelji vraćaju se u Zagreb ujutro 15. kolovoza 2012.

Zahvaljujemo stručnim suradnicima HSIN-a, bivšim olimpijcima, te svima koji su na bilo koji način pomogli da ostvarimo ovaj uspjeh. Velika zasluga pripada i domaćinima i organizatorima Zimske škole informatike – Srednjoj školi Krapina, informatičkom klubu KRIK, Gradu Krapini i Županiji krapinsko-zagorskoj, kao i domaćinima Ljetnog kampa mladih informatičara - OŠ F. K. Frankopan, informatičkom klubu KIOK, Gradu Krku i Županiji primorsko-goranskoj, na kojima su se naši olimpijci intenzivno pripremali prije odlaska na ovo natjecanje.

U Makedoniji smo za Hrvatsku osvojili još 4 medalje na natjecanju u području znanstvene informatike u kojem smo od 1992. godine do sada ostvarili 134 olimpijske medalje. U Makedoniji smo, također, s predstavnicima srednjoeuropskih i balkanskih zemalja pokušali dogovoriti strategiju oko financiranja naših programa kroz europske fondove, jer za to nema razumijevanja u Lijepoj našoj, koja ne brine dovoljno da naši novi olimpijci budu još uspješniji u budućnosti.

Dok neki koji su na zalasku karijere (sportaši) dobivaju vrijedne nagrade i poštovanje uglednika, naši mladi osvajači informatičkih medalja (od kojih jedan ima tek 13 godina), nisu uopće evidentirani u resornom Ministarstvu, a stvarna su budućnost Hrvatske, naravno samo ako ona želi da tako bude.

U Zagrebu, 14. kolovoza 2012.

Za Hrvatski savez informatičara

Tajnik
Organizator nastupa na JBOI 2012.

Ivo Šeparović, dipl. ing.



Voditelji hrvatskog tima:
na JBOI 2012
Igor Čanadi, ing. v.r.
Alen Spiegl, dipl. ing. v.r.
Ivan Katanić, v.r.